
 

 

 

Registre Civil Girona

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Montserrat BASSA COLL
Diputada



 

 

GP Republicano 
Carrera de San Jerónimo, 40, 5a pl. 
28071 Madrid 
Centraleta. Telf. 91 390 59 95  
c/e: administracioerc@congreso.es  
Premsa. Telf. 91 390 56 87 
c/e: premsaerc@congreso.es 

 

 

 

 
 

 
A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

La Diputada Montserrat Bassa i Coll del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes 

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 10 de abril de 2024  

 

 

 

 

 

 

Montserrat Bassa i Coll 
Diputada        
G.P. Republicano   
 
 
 
 

mailto:administracioerc@congreso.es
mailto:premsaerc@congreso.es


 
 

 

 

 
 
Exposición de motivos 
 
 
La demarcación de Girona se ve afectada reiteradamente por el deficiente 
funcionamiento de los servicios dependientes del Estado por causas como la 
insuficiente dotación de personal. 
 
Esta situación se reproduce en los servicios del registro civil de Figueres, donde 
se está obligando a los usuarios a una espera de hasta dieciocho meses para 
realizar el trámite de jura de nacionalidad. 
 
El último reporte de esta situación se produce en los servicios del registro civil 
de Figueres, donde a los empadronados en esta ciudad se les exige hasta 
dieciocho meses de espera para realizar el acto de juramento para obtener la 
nacionalidad, cuando en el resto de municipios de la comarca el trámite se realiza 
en un período de uno a tres meses. 
 
Por todo ello se plantean las siguientes preguntas: 
 

 
1) ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Justicia de los problemas que 

se reportan sobre el funcionamiento del Registro Civil de Figueres? 
 

2) ¿Existe una situación de vacantes en la plantilla de personal del 
Registro Civil de Figueres? 

 
3) Si existen vacantes de personal, ¿cuándo se ha previsto solucionar? 
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A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

 

La Diputada Montserrat Bassa i Coll del Grup Parlamentari REPUBLICÀ, a 

l’empara de l’article 185 i següents del Reglament de la Cambra, formula al 

Govern espanyol les següents preguntes, sol·licitant la seva resposta per 

escrit. 

 

 

 

 

 

 

 

Congrés dels Diputats, a 10 d’abril de 2024 

 

 

 

 

 

Montserrat Bassa i Coll 
Diputada        
G.P. Republicà 
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Exposició de motius 
 

La demarcació de Girona es veu afectada reiteradament pel funcionament 
deficient dels serveis dependents de l'Estat per causes com la dotació insuficient 
de personal. 
 
Aquesta situació es reprodueix als serveis del registre civil de Figueres, on s'està 
obligant els usuaris a una espera de fins a divuit mesos per fer el tràmit de jura 
de nacionalitat. 
 
L'últim informe d'aquesta situació es produeix als serveis del registre civil de 
Figueres, on als empadronats en aquesta ciutat se'ls exigeix fins a divuit mesos 
d'espera per fer l'acte de jurament per obtenir la nacionalitat, quan a la resta de 
municipis de la comarca el tràmit es fa en un període d'un a tres mesos. 
 
Per tot això sol·licita la contestació per escrit de les preguntes següents: 
 
 
1) Té coneixement el Ministeri de Justícia dels problemes que es reporten sobre 
el funcionament del Registre Civil de Figueres? 
 
2) Hi ha una situació de vacants a la plantilla de personal del Registre Civil de 
Figueres? 
 
3) Si hi ha vacants de personal, quan s'ha previst solucionar? 
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